

2011年3月2日 株式会社シェアリー

## 業界初!クーポン共同購入サイト『シェアリー』で、 約2000万人が利用する「Yahoo!ウォレット」を使用したお支払いが可能に!!

株式会社シェアリー(本社:東京都港区、代表取締役:田中 正人、以下、「当社」)は、当社の運営する割引クーポン共同購入サービス「シェアリー」(以下、「シェアリー」)において、従来のクレジットカード決済に加え、2011年3月2日よりクーポン購入時のお支払い方法に『Yahoo!ウォレット』を追加導入いたします。

Yahoo!クーポンと唯一提携しているクーポン共同購入サイトであるシェアリーが、さらに約 2000 万人会員が利用している Yahoo!ウォレットを導入いたします。

『Yahoo!ウォレット』導入により約2000万人のYahoo!ウォレットユーザーが、Yahoo!IDを使用してクーポンをお手軽にご購入いただけるようになります。

なお、クーポン共同購入サイトでの、Yahoo!ウォレット導入は日本初となります。

## 【Yahoo!ウォレットとは】

Yahoo!ウォレットは、有料のサービスやコンテンツ代金のお支払い情報を安全に保管し、決済のたびにさまざまな情報を入力する手間を省くサービスです。なお、Yahoo!ウォレットへご登録いただくにはYahoo! JAPAN IDが必要です。

〔ご参考: Yahoo!ウォレットの使い方〕

http://wallet.yahoo.co.jp/html/guide/about/

シェアリーは、今後ともサービスの更なる向上に注力して参ります。

## [Shareee (シェアリー)] http://shareee.jp/

プレミアムクーポンの共同購入サービス『シェアリー』は、限定特別クーポンや 50%以上の大幅な割引 クーポンなどのプレミアムクーポンを、1 日・1 地域・1 アイテムの形式や購買成立までのカウントダウンにより提供することで、顧客と商品・サービス提供者の『出会いの場』を提供いたします。Twitter をはじめとするソーシャルメディアを通じて商品・サービスの販売を告知することにより、瞬間的に顧客を集めるフラッシュマーケティングの手法を採り入れております。

## 株式会社シェアリーについて

商号 : 株式会社シェアリー(英文社名: Sharece.Inc.)

取締役 : 取締役会長 玉村 剛史 ((株)光通信代表取締役社長)

代表取締役社長 田中 正人

取締役
大川 昭徳 (e-まちタウン (株) 代表取締役社長)

所在地 : 〒107-0052 東京都港区赤坂二丁目 17番 22 号赤坂ツインタワー本館 8 階

資本金 : 421,925 千円 (資本準備金 411,925 千円)

設立 : 2003年10月1日 (2010年8月23日 サービス開始)

株主構成 : 株式会社光通信

eまちタウン株式会社

SBIインベストメント株式会社の運営するファンド

以上